



## 中华轿车演绎自主品牌“开心 6+1”

为庆祝中华骏捷上市两周年,为答谢广大用户对中华轿车的支持和厚爱,华晨汽车出重金推出极具诱惑力的“开心 6+1 计划”——活动期间凡是在华晨 4S 店购买尊驰或骏捷任意一款车型,只要再“+1”元钱,即有“6”种大礼任你挑选。这六种大礼包括:加油“真心”礼(加一元赠油费)、养护“暖心”礼(加一元赠保养)、安全“放心”礼(加一元赠保险)、陪练“关心”礼(加一元赠驾校名额)、美容“爱心”礼(加一元赠装饰礼包)、呵护“贴心”礼(加一元赠车窗贴膜)。

据华晨相关负责人介绍,此项优惠活动是华晨“开心 6+1 中华 A+ 计划”的一个重要组成部分。除了精心准备的六种大礼外,此项计划中极具市场杀伤力的举措还有:A+ 升级计划。凡是在华晨指定 4S 店购指定车型,只要加 1 块钱,就有机会升级为高一等级别配置车型;同时,活动期间,只要到店参与试驾活动即有机会获得中华酷宝 1.8TAT 车型 5 年 10 万公里的使用权。此活动一推出即受到广大消费者的关注,现在活动正在火热进行中。

中华轿车创造了中国自主汽车制造业“开心 6+1”的新纪录,是中国第 1 个销量近 40 万台的自主高端汽车品牌、第 1 个大批量出口欧洲高端汽车市场(德国)的自主品牌汽车、第 1 个与宝马共线生产并以宝马理念管理品质的自主品牌汽车、第 1 个打造出中高端轿跑车——中华酷宝的自主品牌汽车、第 1 个进入 J.D.POWER 售后服务满意度前十名的自主品牌汽车。另外,中华 1.8T 也是中国第 1 个改写国内中高级轿车有车无芯历史的自主品牌汽车。

作为自主品牌的主力军,华晨以“打造高品质产品,重新树立企业和产品品牌,为中国老百姓提供‘买得起、用得好’的自主品牌精品车”为战略目标,并把华晨独有的“华晨之家”服务打造成完善、完美的一条龙式星级服务为已任,力求把自主品牌推向行业巅峰。



### 元通华晨汽车有限公司 购车优惠:

A、凡是在华晨 4S 店购买尊驰或骏捷任意一款车型,只要再“+1”元钱,即有“6”种大礼任你挑选。这六种大礼包括:加油“真心”礼(加一元赠油费)、养护“暖心”礼(加一元赠保养)、安全“放心”礼(加一元赠保险)、陪练“关心”礼(加一元赠驾校名额)、美容“爱心”礼(加一元赠装饰礼包)、呵护“贴心”礼(加一元赠车窗贴膜);

B、A+ 升级计划:凡是在华晨指定 4S 店购指定车型,只要加 1 块钱,就有机会升级为高一等级别配置车型;

C、参与试驾活动即有机会获得中华酷宝 1.8TAT 车型 5 年 10 万公里的使用权。

# 福特全系车型,让您“活得精彩”

## “致”存高远,决胜千里

蒙迪欧致胜在 007 的光环下落户中国,这或多或少给了人们一些惊喜。对于看惯了老面孔的人来说,致胜的出现,无疑为中高级车市场注入了一针兴奋剂。凭借着 007 的威名和本身出色的性能,全新一代蒙迪欧(致胜)理所应当占据了福特在中国的头把交椅。

最大输出功率 160 马力(6500 转/分)的 DOHC 四缸 i-VCT 发动机,在动力方面毫不示弱于其他同级车,排放标准也达到了欧洲 IV 号标准。

除此之外,致胜还拥有同级车中最先进的六速手自一体变速器、无盖式加油、HMI 智能人机交互系统、更高级别的行车电脑、方向盘控制按键和大屏幕触控模式彩色液晶显示屏、无钥匙进入系统、蓝牙免提等人性化配置,激光焊接和硼钢车身,保证了更高的车身安全。

真正可以让人用心去体会、去感受一辆车,感受它的生命力,感受钢铁背后的文化底蕴。致胜做到了!

## Focus 就是焦点

不以华而不实的小花样取胜,福特推出的新款福克斯在保持低廉价格的同时又兼具良好的行驶性能,提高了在同级车中的竞争力。而这款颇具动感的 100 马力双门车型更是符合 Focus 的中文含义——“焦点”。

100 马力的 1.6 升发动机反应积极,运转顺畅,动力输出平顺而温和,表现得相当稳健。5 档手动变速箱分级准确,换挡平顺,与发动机的匹配十分默契。操控表现同样令人欣喜,新款福克斯可以轻松驶入弯道,循迹性出色,选择并保持理想的路线都不在话下。刹车调校得很见功力,效果出众。

新款福克斯的工程师们并没有采用将悬挂调硬的方法来控制车身的侧倾和提高操控性。相反,还为其配备了 195/65 R15 的舒适型轮胎,与运动和舒适兼顾的减震器配合能够很好地熨平环路和长波路,只有遇到井盖或路面的横缝隙时才会使乘客有所感觉。而行驶在碎石路上时,车内的噪声增大,有点像马丁驾驶的福克斯拉力赛车。在高速路上,噪声则主要来自于 B 柱的风噪。

福特福克斯将带来更年轻、更有活力、更实用、更具经济效益的新面貌。

## S-MAX 旗舰型

从外观上看,S-MAX 旗舰型与之前上市的豪华型和时尚型如出一辙,依然彰显着福特的“动感设计”。其楔形形的车头配上富于动感的前大灯与嵌入式雾灯,让整车的前脸看起来更加时尚动感。但单单从外形上来看,很难区分 S-MAX 旗舰型与其他两款车型的差别。

福特 S-MAX 旗舰型标配 HID 氙气大灯与智能弯道辅助系统,这也将大大提高整车的安全系数。其下格栅两侧类似于“鲨鱼鳃”的设计,依然出现在 S-MAX 旗舰型上。另外,流线的车顶线条带着拱曲汇入发动机罩,突出的轮拱带有后沿出风口并以独特的上弯与窗玻璃后部相接。

旗舰型配备了具有运动模式的 6 速手自一体变速器,令换挡更为流畅。其较低的重心,为精准驾驶和操纵性提供了保障,目的就是为迎合更富激情的驾驶人。同时,福特 S-MAX 旗舰型还配备了电子稳定控制系统,大大提高了整车的安全系数。



### 浙江万国汽车有限公司 购车优惠:现场购车送好礼。

3月22-23日  
好运广告新春车展,  
浙江万国全系福特车型  
现场购车送好礼  
新春第一季度 360 元试驾  
促销服务  
促销服务正在进行中!

浙江万国汽车有限公司  
长安福特马自达授权经销商  
地址:杭州市钱江路192号  
销售热线:0571-88292928

金杯海狮  
时间见证品质

浙江万国汽车有限公司  
销售热线:0571-88292928